
Varaždinska obilaznica dobiva drugi kolnik, a vatrogasci siguran 

pristup!
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U Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture održan ključni sastanak o proširenju 

varaždinske istočne obilaznice i pristupu novom vatrogasnom centru

Na inicijativu Krunoslava Lukačića, predsjednika Županijske skupštine Varaždinske 

županije i posebnog savjetnika premijera za promet, danas je u Zagrebu u Ministarstvu 

mora, prometa i infrastrukture održan radni sastanak s ciljem ubrzanja realizacije 

strateških infrastrukturnih projekata koji su od presudne važnosti za prometnu povezanost 

i sigurnost svih stanovnika Varaždinske županije.

Glavne teme sastanka bile su projektiranje drugog kolnika istočne obilaznice Varaždina te 

rješavanje cestovnog priključka za budući vatrogasni centar Javne vatrogasne postrojbe 

(JVP) Varaždin na lokaciji južno od Gumiimpexa. Uz domaćina, ravnatelja Uprave za 

cestovni promet, cestovnu infrastrukturu i inspekciju Dražena Antolovića, sastanku su 

prisustvovali Krunoslav Lukačić, pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje i 

graditeljstvo Varaždinske županije Mario Sambolec (ujedno i posebni savjetnik ministra 



Branka Bačića), predstavnici Grada Varaždina Martina Cesar Kelemen i Damir Mikulić, 

predstavnici Hrvatskih cesta te projektanti iz tvrtke Labos d.o.o.

Tvrtka Labos d.o.o. predstavila je tehničko rješenje za koje je već ishođena lokacijska 

dozvola. Poseban naglasak stavljen je na sigurnosni aspekt priključka za vatrogasna 

vozila, uz napomenu kako slična prometna rješenja, koja osiguravaju brzinu i prioritet 

interventnim službama, već uspješno funkcioniraju u Savskoj ulici u Zagrebu te kod tunela 

na autocestama.

Krunoslav Lukačić naglasio je važnost sinergije svih razina vlasti za regionalni razvoj.

- Moja zadaća je osigurati da suradnja između Hrvatskih cesta, resornih ministarstava i 

lokalnih jedinica bude brza, izravna i učinkovita. Istočna obilaznica nije samo gradska 

prometnica, ona je žila kucavica za cijelu našu županiju. Zahvaljujem gospodinu 

Antoloviću i ministru Butkoviću što su odmah prihvatili moju inicijativu za ovaj sastanak te 

posebno na tome što su spremni aktivno podržati kvalitetne projekte koji podižu standard 

života i sigurnost svih naših sugrađana u Varaždinskoj županiji – rekao je Lukačić.

Ispred Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, ravnatelj Dražen Antolović iskazao je 

načelnu podršku predloženom smjeru razvoja projekta.

- Ministarstvu je ovakvo rješenje u načelu prihvatljivo te smo spremni pružiti svu potrebnu 

stručnu pomoć kako bi se ovaj bitni projekt za Varaždin i sve stanovnike Varaždinske 

županije uspješno realizirao. Iako će se u postupku izdavanja potvrde na glavni projekt 

detaljno evaluirati svi tehnički parametri i po potrebi zatražiti eventualne dopune kako bi se

zadovoljili najviši standardi sigurnosti, naša je namjera biti partner u otklanjanju prepreka i 

osiguravanju funkcionalnosti rješenja – istaknuo je Antolović.

Predstavnici Grada Varaždina i tvrtke Labos izrazili su zadovoljstvo ishodom sastanka jer 

potvrda smjera projektiranja znači da neće biti potrebe za izmjenama lokacijske dozvole. 

Time se otvara put prema promptnoj izradi glavnog projekta i ishođenju građevinskih 

dozvola, kako za drugi kolnik obilaznice, tako i za novi vatrogasni centar.

Ovaj sastanak predstavlja ključan korak u modernizaciji prometne mreže sjevera Hrvatske.

Dovršetkom drugog kolnika obilaznice i osiguravanjem adekvatnog pristupa vatrogasnom 



centru, značajno će se povećati protočnost prometa, smanjiti gužve te unaprijediti 

operativna spremnost žurnih službi na razini cijele županije.






